



# రైతుల పంట రుణాలు రద్దు చేయాలి, మద్దతు ధరల చట్టం తీసుకురావాలి.

### -కార్మికుల హక్కులను హరించే నాలుగు లేబర్ కోడ్ లను రద్దు చేయాలి. -ఉపాధి హామీ పథకంలో కూలీల రేట్లు పెంచాలి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 26:

నంద్యాల పట్టణంలో రైతు సంఘం, సిబిడియూ, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం కౌలు రైతు సంఘం బిక్కవేదిక ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతు, కార్మిక, కర్షక వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ స్థానిక నూనెపల్లె ఓవర్ బ్రిడ్జి నుండి పదావతి నగర్ మీదుగా మున్సిపల్ ఆఫీస్ వరకు ట్రాక్టర్ అండ్ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ర్యాలీ అంతరం మున్సిపల్ ఆఫీస్ ముందు జరిగిన సభ రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ రాజశేఖర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సభను ఉద్దేశించి రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు డి రమేష్ కుమార్, రాయలసీమ సాగునీటి సమితి కన్వీనర్ బొజ్జి దశరథరామి రెడ్డి, సిబిడియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ నాగరాజు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం సుధాకర్, కౌలు రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి సుధాకర్, ప్రముఖ న్యాయవాది శంకరయ్య గారు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో గత పది సంవత్సరాలూ అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం బడా కార్పొరేట్లకు ఊడిగం చేస్తూ దేశంలోనే అభివృద్ధికి ముఖ్యపాత్ర వహిస్తున్న వ్యవసాయ రంగాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తుందన్నారు. స్వామినాథన్ సిఫాహను అమలు చేయకుండా, రైతులకు గిట్టుబాటు ధర, సబ్సిడీలు కల్పించకుండా పంట రుణాలు రద్దు చేయకుండా రైతుల ఆత్మహత్యలు పెరుగుదలకు



కారణమైంది. అలాగే కార్మికులకు నష్టం కలిగిస్తున్న నాలుగు లేబర్ కోడ్ లను తీసుకోవ్వి కార్మికులకు అన్యాయం చేస్తుందన్నారు. కనీస వేతనాలు అమలు చేయకుండా కార్మికుల కడుపు కొడుతుందన్నారు. ఉపాధి హామీ చట్టానికి బడ్జెట్ తగ్గించి ఉపాధి కూలీలకు ఈ చట్టాన్ని దూరం చేసే ప్రయత్నం చేస్తుంది. దేశవ్యాప్తంగా లక్షలాదిగా ఉన్న కౌలు రైతులకు గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వకుండా రుణాలు మాఫీ చేయకుండా వారి ఆత్మహత్యలకు కారణమవుతుంది. ఇలాంటి బడా కార్పొరేట్లకు ఊడిగం చేస్తున్న బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని రైతులు, కార్మికులు, వ్యవసాయ కూలీలు అధికారంలోకి రానికుండా పడగొట్టాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.

రాబోవు కాలంలో కార్మిక, కర్షకులు తరఫున పెద్ద ఎత్తున పోరాడుతామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు రామచంద్రుడు, సరసింహ, కౌలు రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మార్కు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా నాయకులు దేవిద్, బంగారం, రత్నమయ్య, సరసింహ నాయక్, స్వాములు, సిబిడియూ జిల్లా నాయకులు గౌస్, లక్ష్మణ్, బాల వెంకట్, వెంకట లింగం, రైతు సంఘం నాయకులు ప్రసాదు, డి వెంకటేశ్వరరావు, సుబ్బరాయుడు, మరియు పెద్ద ఎత్తున రైతులు, కార్మికులు టాక్టర్, బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.

## డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ సాధనకై

# 36 గంటల దీక్షను జయప్రదం చేయండి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 26: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మోగా డిఎస్సీ విడుదల లో తీవ్ర జాప్యం నిర్వహిస్తుందని, రాబోవు రోజులలో ఈ ప్రభుత్వానికి శంకరగిరి మాన్యాల తప్పవని, మోగా డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలని కోరుతూ డివైఎఫ్ఐబి రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 27, 28 న రెండు రోజులు 36 గంటల నిరహార దీక్షలు చేపట్టడం జరుగుతున్నదని రాష్ట్రంలోని డిఎస్సీ అభ్యర్థులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని డివైఎఫ్ఐబి నంద్యాల పట్టణ కార్యదర్శి శివ తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు 36 గంటల దీక్ష షోస్తర్ ను కార్యాలయం లో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా డివైఎఫ్ఐబి నంద్యాల పట్టణ కార్యదర్శి శివ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కి నిరుద్యోగుల పట్ల ఏమాత్రం చిత్తుత్పన్న వున్నా గడిచిన నాలుగు సంవత్సరాలలో ఒక్క నోటిఫికేషన్ అయిన వదిలేశారు అన్నారు. ఇచ్చిన

మాట కూడా నిలబెట్టుకోలేదు అన్నారు. పాదయాత్ర లో ఏటా డిఎస్సీ అన్నాడు ఒక్క డిఎస్సీ కూడా వదల లేదు. డిఎస్సీ విడుదల చేయాలని ఈ నెలలో ఒకసారి విద్యా శాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ కార్యాలయం ముట్టడి చేయడం జరిగిందని కానీ ప్రభుత్వం లో స్పందన లేదు అన్నారు. బొత్తు సత్యనారాయణ సంక్రాంతి తర్వాత డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇస్తామని చెప్పి సంక్రాంతి పోయిన కూడా ఇంత వరకు నోటిఫికేషన్ లేదు అన్నారు. నిరుద్యోగులు డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ కోసం ఏళ్ల తరబడి ఎదురు చూస్తున్నారు అన్నారు. ప్రభుత్వం లో స్పందన లేకపోవడం తో డివైఎఫ్ఐబి రేపు 27, 28 న 36 గంటల దీక్ష కు పిలుపునివ్వడం జరిగిందని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని లేకుంటే రాబోవు రోజులలో



ప్రభుత్వానికి శంకరగిరి మాన్యాలు తప్పవు అన్నారు. నిరుద్యోగ డిఎస్సీ అభ్యర్థులు 36 గంటల దీక్షలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరుతున్నాం అన్నారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ నాయకులు నంజయ్య, మార్క్ స్టీవెన్, సాయి, రాఘవేంద్ర, ప్రసాదు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## నంద్యాల పార్లమెంట్ ప్రజలందరికీ ముందుగా

# 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు.

### -భారత రాజ్యాంగమును పరిరక్షించుకుందాం .

### -జెండా ఆవిష్కరణ చేసిన నంద్యాల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ కమిటీ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీ లక్ష్మి నరసింహ యాదవ్.

### -కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి మహిళలు మరియు యువకుల చేరికలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 26: శుక్రవారం నాడు నంద్యాల జిల్లా రాజీవ్ గాంధీ భవన్ నందు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమ ఆధ్వర్యంలో జెండా ఆవిష్కరించిన లక్ష్మి నరసింహ యాదవ్ గారు ఈ విధంగా లక్ష్మి నరసింహ యాదవ్ మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగము ప్రకారము మన దేశంలో మరియూ రాష్ట్రంలో పరిపాలన సౌలభ్యం జరగడం లేదు యస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనారిటీల పై ఎన్నో దాడులు జరుగుతున్నాయి మన దేశములో భిన్నత్వంలో ఏకత్వాన్ని చూడాలి ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వాల మతాల మధ్య చిచ్చు పెట్టి సునకనందం పొందుతున్నాయి వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఈ రెండు ప్రభుత్వాలని గద్దె దించాలని అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరుతున్నా ఈనెల 29వ తేదీన కర్నూల్ నగరంలోని తనిష్క కళ్యాణ మంటపంలో జరిగి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీమతి వైఎస్ షర్మిల రెడ్డి గారి ఉమ్మడి జిల్లాల విస్తరణసాయ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని

కోరుతున్నా .కొంత మంది మహిళలు మరియు యువకులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక నంద్యాల పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మి నరసింహ యాదవ్ గారి ఆధ్వర్యంలో కొంత మంది యువకులు మరియు మహిళలు పార్టీలో చేరారు వారికి జిల్లా అధ్యక్షులు కందువా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు పార్టీ లో చేరిన వారు సారమ్మ, సునీత , కళావతి , అరుణ కుమారి , అహమద్ , షేక్ బాషా , మరియు మిగతా నాయకులు చేరారు .



శంసల్ , జిల్లా నాయకులు యస్ ఎం జిలానీ , సుల్తాన్ , నూర్ బాషా , రఫీద్ , ప్రవీణ్ కుమార్, సుబ్బారాయుడు , మరియు మిగతా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చింతల మోహన్ రావు, నంద్యాల పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి చింతలయ్య, నంద్యాల నియోజకవర్గం కో ఆర్డినేషన్ సభ్యులు యస్ ఎం డి ఫరూఖ్ , జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ రెహమాన్ , నంద్యాల జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సికందర్ భట్ , జిల్లా కార్యదర్శి కరీముళ్ళ , శ్రీశైలం నియోజకవర్గం కో ఆర్డినేషన్ సభ్యులు ఆసర్ ఇస్మాయిల్ , మహనంది మండల అధ్యక్షులు



## జాతీయ పండుగనే .. గణతంత్ర దినోత్సవం.

### -బిజెపి కార్యాలయం...పాఠశాలలో జెండా ఆవిష్కరణ.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 26:

దేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేసిన రోజు గణతంత్ర దేశంగా ప్రకటించుకొని జరుపుకునే జాతీయ పండుగ నే గణతంత్ర దినోత్సవం జరుపుకుంటారని నంద్యాల బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అభిరవి మదు పేర్కొన్నారు. బిజెపి పార్టీ కార్యాలయం అవరణలో చిన్నయ్య ప్రగతి విద్యాసంఘం, శ్యామ్ హై స్కూల్ లలో జండా ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి భారతీయుడికీ ఆగస్ట్ 15, జనవరి 26 రెండూ ఎంతో ముఖ్యమైనవి అన్నారు. బ్రిటీష్ ప్రభుత్వం నుంచి మనకు స్వాతంత్ర్యం వచ్చినరోజు, రాజ్యాంగ బద్ధంగా పూర్తి స్థాయి భారత ప్రభుత్వం ఏర్పడిన రోజు అన్నారు. రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన 1950 జనవరి 26 దినానికి గౌరవ సుచకంగా గణతంత్ర దినోత్సవం జరుపుకుంటాం అని పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వివరించారు. అంతరం ఆట, పాటల్లో బహుమతులు సాధించిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూర్ కృష్ణమూర్తి, చంద్ర శేఖర్, సరసింహ గౌడ్, ఉపేంద్ర, లక్ష్మి రెడ్డి, స్వాతి, పద్మ, అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిరివెళ్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో లిపిజిక్ దినోత్సవం వేడుకలు. - డాక్టర్ .బివ్య.



ఆంధ్ర ప్రగతి సిరివెళ్ల జనవరి 26:

జనవరి 26వ తేదీ శుక్రవారం. స్థానిక ఆరోగ్య కేంద్రం నందు 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు డాక్టర్ బివ్య డాక్టర్ ముఖేష్ సి పావేజ్ రామోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ రామోహన్ రెడ్డి డాక్టర్ ముఖేష్ గణతంత్ర దినోత్సవం గురించి మాట్లాడుతూ 1947 బ్రిటీషన్ల నుండి స్వాతంత్ర్యము పొందిన తర్వాత 1950 సంవత్సరం జనవరి 26న రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చింది అని తెలిపారు. 1950 సంవత్సరం వరకు దేశరాజ్యాంగాన్ని అధికారికంగా రూపొందించ లేదని 1950 తర్వాత పూర్తి రాజ్యాంగబద్ధమైన స్వేచ్ఛ స్వాతంత్రం సమానత్వం సౌభ్రాతృత్వము సర్వమూఢికారములు సిద్ధించిన రోజున తెలిపారు. రాజకీయ సామాజిక ఆర్థిక సమానత్వం కలిగిన రోజున తెలిపారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ నేతృత్వంలోని ముసాయిదా కమిటీ భారత రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించినందుకు భారత రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించడం స్వాతంత్ర పోరాటంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన మన దేశ స్వాతంత్ర సమరయోధులకు నివాళులర్పించడం వారిని స్మరించుకోవడం స్వాతంత్ర దినోత్సవం రిపబ్లిక్ దినోత్సవం ఈ రెండు ఈవెంట్లు జాతీయ జెండాను గౌరవించడం అని తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించడానికి సుమారు రెండు సంవత్సరాల 11 నెల 18 రోజులు పట్టింది అని తెలిపారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగ హితముమాడు అని తెలిపారు. రాజకీయ పాలన నుండి విముక్తి పొంది ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఎన్నికల నిర్వహించడం ఆర్థిక సామాజిక సమాన తలను తొలగించడం గణతంత్ర దినోత్సవం సూచిస్తుందని తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య సిబ్బంది ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా కలెక్టర్ చే రెండు ప్రశంస పత్రాలు అందుకున్న ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 26:

ప్రతి సోమవారము స్పందన అర్పించుటకు ఆహారం పంపిణీ తో పాటుగా పర్యవరణ పరిరక్షణకు వివిధ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం విద్యాసంస్థలలో ప్రథమ చికిత్స శిక్షణ మరియు చివిత మృతి క్యాంపు నిర్వహించడం రక్షదానంపై విశేషంగా సేవందించడంతో నంద్యాల జిల్లా ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ కి జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా రెండు ప్రశంసా పత్రాలు అందుకోవడం జరిగిందని జిల్లా చైర్మన్ దస్తగిరి పద్ద తెలిపారు. ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ నంద్యాల జిల్లా కోశాధికారి డి నాగేశ్వరరావు ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ జిల్లా ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ డి రాజు నాయక్ ఈరోజు గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్నారని వారికి రెక్లామ్ తరఫున అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాం అన్నారు.





